③ 我们的节目 · 音节 20%好心茂名際 春晚

童心筑梦 焕新出发

2025"好心茂名"少儿春晚精彩抢先看④

精心打磨节目 精彩如期呈现

2025"好心茂名"少儿春晚明日晚上举办

■茂名日报社全媒体记者 和沛蓉

本报讯 童心筑梦,焕新出 发。1月24日,2025"好心茂名" 少儿春晚将在茂名影剧院精彩 上演。昨日,记者了解到,少儿 春晚舞台搭建工作正在紧张有 序地进行中,各表演队伍加紧排 练,致力打造一台悦目、悦耳、悦 心的少儿艺术文化盛宴。

昨日,在茂名影剧院,舞台 搭建工作有序推进,工人们忙碌 地穿梭其间,他们或搬运材料, 或调试设备,每一个细节都力求 完美。据悉,今年的少儿春晚 舞台将采用全新的设计理念, 融入更多童趣元素。为契合 "好心茂名"主题,舞台将融入 茂名的地域文化元素,如独特 的民俗图案、滨海风光等,营

造出美轮美奂的视觉效果,为孩 子们搭建梦幻的演出空间。同 时,灯光设计也将为整场晚会增 添不少亮点,如根据不同节目类 型进行定制,舞蹈类节目采用多 变绚丽的灯光,增强舞台动感; 语言类节目运用柔和的暖光,突 出情感表达,为观众带来更佳的 视听享受。

本届少儿春晚共设有30个 节目,涵盖了古典舞、现代舞、乐 器演奏、独唱、少儿模特、武术表 演、朗诵等多种艺术形式。目 前,各表演队伍紧锣密鼓地排练 中。其中,在化州市第四小学, 指导老师黄水杏带领学生排练 节目《中国字中国人》和《团圆中 国年欢颂新时代》。"在排练初 期,孩子们在表情管理和情感表 达上存在一些不足,在总导演的 指导下,孩子们不断练习,表情 状态有了显著提升,能更自然、 生动地演绎歌曲。"黄水杏表示, 接下来孩子们继续努力,争取为 观众带来精彩的表演。总导演 朱冬冬表示,各表演队伍将分时 段来到舞台现场进行实地排练, 他将全力配合指导各个表演队 伍,对每一个细节都进行精心打 磨,确保春晚节目高质量呈现。

对于此次少儿春晚,不少市 民表示充满期待。"往届少儿春 晚演出的节目比较有创意又充 满童真,给我留下了较为深刻的 印象。"市民李小姐说,自己和家 人孩子往年有围坐在一起看节 目,听说今年的少儿春晚将呈现 多种艺术形式,舞台效果也有创 新的设计,蛮期待看到新的变 化。"我的女儿罗存熙将在舞台 进行独唱,我们迫不及待想要看 孩子的演出。"家长罗先生表示, 他很鼓励孩子参加少儿春晚,不 仅能让孩子在舞台上展现自己 的才华,收获成长与自信,家长 也有机会近距离地陪伴孩子,特 别骄傲和满足。

此外,记者了解到,为提高 观众的参与积极性,营造浓厚的 喜庆氛围,本次晚会策划了互动 环节, 茂名市东湾学校开展 "送万福、进万家"书法公益活 动,小学生挥毫泼墨,以书法 形式为大家送上新春的祝福。 现场还设置抽奖活动,奖品包 括惊喜盲盒、年糕、实用水杯 以及特色柠檬鹅等,将新年好 运与美好祝愿传递给观众。不 仅如此,为了让更多群众能够共 享文化盛事,晚会当晚还将实现

多渠道同步直播。观众只需通 过扫描屏幕上方提供的二维码, 即可在茂名+手机客户端、新华 社现场云、茂名日报微信视频号 和茂名广电网络电视大屏上观 看晚会盛况,并有机会参与抽奖 活动,敬请关注。

2025 "好心茂名" 少儿春 晚由中共茂名市委宣传部、中共 茂名市委网信办、茂名市文化广 电旅游体育局指导,茂名市文学 艺术界联合会、茂名日报社主 办,得到总冠名单位贵州三裕酒 业有限公司,茂名市茂南区天下 人图书有限公司、广东幸福食品 有限公司、茂名市老熟人广告工 艺礼品有限公司、茂名市电白 区粤丰盈鹅业经济合作社、画 景(碱性)天然矿泉水等企业 的大力支持。

点燃少儿艺术星火 共绘茂名新春盛景

2025"好心茂名"少儿春晚编导会议举行

■茂名日报社全媒体记者 车政谋

本报讯1月20日,2025"好 心茂名"少儿春晚编导会议在茂 名日报社举行。会议由少儿春 晚组委会组织,旨在进一步推进 少儿春晚的筹备工作,确保为观 众呈现一场精彩的艺术盛宴。

会议中,少儿春晚导演朱冬 冬对晚会安排进行了细致人微地

讲解。他介绍,2025"好心茂名" 少儿春晚将于1月24日晚在茂名 影剧院举办。此次晚会时长预计 两个半小时,节目编排紧凑且多 元,涵盖舞蹈、歌唱、武术、语言艺 术、器乐演奏等多个艺术门类,充 分展现少年儿童的才艺与活力。

在舞台设计方面,为契合"好 心茂名"主题,舞台将融入茂名的 地域文化元素,如独特的民俗图 案、滨海风光等,营造出美轮美奂 的视觉效果,为孩子们搭建梦幻 的演出空间。灯光设计则根据不 同节目类型进行定制,舞蹈类节 目采用多变绚丽的灯光,增强舞 台动感;语言类节目运用柔和的 暖光,突出情感表达。

节目流程上,开场将以气势 恢宏的大型歌舞拉开序幕,迅速 点燃现场气氛。中间部分,各类 型节目穿插进行,注重节奏的张 弛有度,既有激情四溢的武术表 演,也有温馨感人的语言类节 目。结尾则安排寓意美好的合 唱,为晚会画上圆满句号。

朱冬冬特别强调,本次晚会 将以"好心茂名"城市精神为内 核,集中展现茂名市少年儿童爱 国爱党、积极向上、朝气蓬勃的精 神风貌。希望指导老师们在最后 的排练阶段,引导孩子们深入理 解节目内涵,提升表演的感染力。

来自各个人选节目指导老 师参加了此次会议。他们纷纷 表示,将全力以赴指导孩子们排 练,力求在春晚舞台上展现出最 佳水平。一位舞蹈指导老师说: "这是孩子们难得的展示机会, 我们会精心编排,让孩子们跳出 自信,舞出精彩。"

奥之羽艺术培训中心《溯跃》

舞蹈之魂 跃动不息

■茂名日报社全媒体记者 钟舒

2025"好心茂名"少儿春晚 即将于明日在茂名影剧院正式 开幕。记者提前聚焦不久前获 得少儿桃李杯茂名站特金奖,名 为《溯跃》的秧歌舞,为大家揭开 它神秘的面纱。

在艺术的浩瀚星空中,舞蹈 以其独有的韵律与情感,持续点 亮着人类文明的璀璨光辉。由 奥之羽艺术培训中心带来的节 目《溯跃》秧歌舞寄寓着追求自 由,奋发向上,抗争不屈,对自我 极限的挑战和飞跃。这不仅是 一场视觉的享受,更是一次心灵 的触动。参演孩子们身着红黑 色舞蹈服,配以一把把鲜红的绸 扇,相得益彰,如同活泼灵动的 小鲤鱼。他们时而轻盈地舞动, 仿佛鱼儿在水中灵巧地摆尾,悠 扬自得;时而身体随着音乐的节 奏起伏,宛如鱼儿溯游从之,逆 流而上,在激流中勇敢地穿梭, 顽强拼搏。孩子们每个动作都 充满了流畅与和谐,他们以身体 为笔,以情感为墨,绘出了一幅 幅生动而富有张力的画面。

节目指导老师魏建萍表示: "《溯跃》在刚刚结束的少儿桃李 杯茂名站中获特金奖,我们都很 高兴! 这些天也一直保持较高 强度排练,务求保持最佳状态, 在少儿春晚上为观众献上我们 精彩的演出!"据了解,正式演出 时,配合精心设计的舞台灯光、 布景与音乐,舞蹈场面将更显美 轮美奂,让观众仿佛置身于艺术

让我们共同期待《溯跃》这 场舞蹈艺术的璀璨绽放。它不 仅展示了参演者精湛的技术,更 强烈表达了舞蹈包含的浓浓情 意。在新春来临之际,一同感受 舞蹈的魅力与力量,让心灵在艺 术的海洋中自由翱翔吧。



李灿荣:尽情享受舞台 全力绽放风采

茂名日报社全媒体记者 和沛蓉

来自化州市青爱实验 学校三年级的学生李灿 荣,凭借其较为出色的主 持才华,被选为2025"好 心茂名"少儿春晚的小主 持人。对于这次被选为小 主持人,李灿荣倍感激动。他说:"很荣幸能和优 秀的同学们同台演出,也 能跟同学相互学习,特别 开心。希望在这次主持之 旅学习更多知识,结交更 多优秀的朋友。'

李灿荣,今年九岁, 而他与主持的缘分始于四 岁。那时,李灿荣的普通 话发音还不太标准, 为了 锻炼他的语言能力,父母 决定让他接触学习主持。 这一学就是五年, 在学习 的过程中,他不断努力, 不断进步,他逐渐爱上了 站在舞台上的感觉,爱上 了用话筒传递声音的快 乐,成为更加自信的小主

"孩子学习主持,有许 多站在舞台上的机会,在 学习的过程中能学到很多 书本上没有的知识。"在李

灿荣父母看来, 学习主持 对孩子的成长有着很大的 意义,孩子更能随机应变 各种突发情况,增强孩子 的自信心。有了自信心, 内核强大,就算遇到困难 也能从容面对。因此,父 母积极支持李灿荣学习主 持,经常带他参加各种比 赛和主持活动,增加他的 舞台经验。李灿荣曾在超 级星主播小主持比赛中获 得金奖和一等奖,曾担任 第六届、第七届超级星主 播小主持人以及青爱实验 学校红歌比赛主持人。每 一次锻炼,让他更加自信 地面对更多挑战。

此次担任2025 "好心 茂名"少儿春晚的小主 持人,李灿荣表示有一 定的信心。为了做好这次 主持,他做足充分的准 备。尽管平时上课在学校 寄宿,他依然充分利用周 五、周六的时间进行练 习。在李灿荣看来,小主 持人的工作是一个团队合 作的过程,在遇到问题

时,他会积极与老师、同



学沟通,增加主持团队的 默契,确保主持流程更加 流畅自然。"希望在不断 练习后,我能以更佳状态 站上少儿春晚的舞台。" 他期待用自己的声音和 笑容,传递出"好心茂 名"的温暖与正能量, 展现少儿主持人的风采 与魅力。

曾子悦:与热爱同行 携梦想追寻

茂名日报社全媒体记者 宁钰燕

"得知有少儿春晚小主持人的 选拔,她就一直提醒我赶紧报名。 曾子悦妈妈陈女士正向记者介绍其 女儿,即将担任2025"好心茂名"少 儿春晚的小主持人——曾子悦。

从6岁开始接触主持,到今年 年仅10岁、刚上四年级的她,已各 项荣誉加身:曾荣获2023超级星主 播茂名决赛特金奖、2023超级星主 播茂名赛区形象代言人、2024年茂 名蒲公英城市赛金奖、2024年广州 蒲公英省赛金奖。小小身体蕴藏着 巨大能量,凭借着出众的主持功力, 过关斩将,成功获得2025"好心茂

名"少儿春晚的小主持人席位。 回忆起曾子悦走上热爱主持的 道路,曾子悦妈妈用"因缘巧合"来 描述。"我们平时经营生意,经常带 着她在外面与人沟通,也练就了她 的胆量。刚好有一次在朋友家的电 视上看到节目《大风车》的主持人之 后,便在家里开始拿着话筒模仿。" 曾子悦妈妈见女儿对主持感兴趣, 也希望女儿将来能有一技之长,便 将其送去专门的口才培训机构开始 专业化的学习。

在曾子悦妈妈眼中,女儿对主 持的兴趣与日俱,每每遇到一些比 赛、主持活动都积极主动地催促妈 妈为她报名。"非常踊跃,也不怯场,



可能这就是'初生牛犊不怕虎'吧。"

曾子悦妈妈笑说。

在得知此次能站在少儿春晚的 主持舞台上,曾子悦显得期待万 分。"她表现得比以往更加积极,白 天培训课上练,晚上下课回来后继 续练。"据曾子悦妈妈介绍,目前曾 子悦正在在口语表达、形体表现等 加强训练上,努力将最好的个人面 貌展现给观众。"这次希望她在舞台 上能结交到更多对手和伙伴,并进 一步地突破自己,激发更多个人潜 力,为未来积累更丰富的主持经 验。"曾子悦妈妈期待着女儿在少儿 春晚舞台上的出色表现。

化州丽岗商会开展 "扮靓家园迎新春"活动

■茂名日报社全媒体记者 梁郁文 通讯员 梁观子 曾金宗

本报讯 为积极响应化州市委统战 部、化州市工商联关于"扮靓家园迎新春" 的倡议,助力家乡建设,建设宜居宜业美丽 乡村。在丽岗镇政府的指导下,1月22日 上午,丽岗商会举办"扮靓家园迎新春"活 动。化州市委常委、统战部部长黄勇文,丽 岗镇党委书记谢松柏等领导,以及市委统 战部和化州市工商联干部、丽岗镇干部职 工、丽岗商会代表与志愿者等共100余人 参加活动。

黄勇文指出,此次活动不仅是一次美 化家园的实际行动,更是商会会员凝聚力 量、回馈社会的重要契机,商会会员要积极 发挥带头作用,引领文明新风,推动乡村整 体风貌焕然一新,广泛发动身边人积极宣 传,讲文明、树新风,把文明意识和良好习 惯传播到每个角落,推动形成"社会关心、 大家参与、人人出力"的良好局面,共同为 家乡建设贡献力量。

随后,全体人员迅速开展行动,对主要 街道、房前屋后、边沟路角等进行清洁大扫 除,清理垃圾、杂物等,拆除一些长期闲置 的废弃房屋和畜禽圈舍。还倡导群众自觉 践行"门前三包"责任,杜绝乱堆乱放、不文 明行为。大家齐心协力,用实际行动提升 了生活环境品质,扮靓美丽家园,为即将到 来的新春佳节营造了欢乐祥和的氛围。

广东工行推进支持小微 企业融资协调工作机制

累计授信金额900亿元

本报讯 支持小微企业融资协调工作 机制启动以来,工商银行广东分行积极响 应、扎实推进,统筹解决小微企业融资难。 融资贵的难题,完善服务机制、倾斜资源 配置、创新服务方式,截至2025年1月中 旬,累计授信金额近900亿元,累放贷款户 数超3万户。其中,首贷户6000余户、超 250亿元;续贷户6000余户、超150亿元, 全方位做好融资需求的精准对接。

据该行相关负责人介绍,广东工行通 过多渠道发力,优化服务,推动小微企业 融资协调机制覆盖更多客户。在组织保 障方面,该行组建支持小微企业融资工作 专班,挖掘当地产业潜力,积极开展"千企 万户大走访"活动,深入园区、街道、乡里。 田间宣讲国家支持小微企业优惠政策,累 计走访小微客户4万余户。在贷款承接方 面,该行积极加大对小微企业无还本续贷 的支持力度,满足普惠客户资金周转需 求,减轻小微企业还款压力。在数据赋能 方面,该行强化与政数平台数据对接,推 动与省级小微企业数据共享平台"粤信 服"合作,上架"金融超市"模块,为客户提 供更多融资信息和融资选择。截至2024 年末,该行普惠型小微企业贷款客户数超 20万户,比年初增加4万余户;贷款余额

建行信用卡"享趣吃火锅节" 等你来"涮"

本报讯春节即将来临,假期和亲朋好 友一起出去吃喝玩乐,建行信用卡与美 团、银联等平台联合开展"享趣吃火锅节" 活动,带您吃火锅,乐享优惠!

美团平台活动。即日起至2025年3 月31日,建行龙卡信用卡银联单标卡(卡 号62开头)的持卡人,活动期间,可在美团 平台内火锅类商户(不含外卖,以在平台支 付时实际显示优惠为准)消费,选择"普通 支付-美团支付"、"极速支付"并使用绑定 建行龙卡信用卡银联单标卡(卡号62开头) 进行在线支付,可享单笔订单立减优惠。 满180元随机立减6.6至66元,每自然月 每客户可享2次优惠。

银联平台活动。即日起至2025年1月 31日,银联单标卡(卡号62开头)的持卡人, 活动期间,在活动商户使用银联二维码被 扫(云闪付、银行APP)、云网、京东等行业 APP完成一笔消费交易,可享立减优惠。 满6.2元随机立减至高10元,每日可享1次 优惠(具体活动规则以中国银联公示为准)。

万事达卡米其林餐厅预订礼遇。即日 起至2026年4月30日,2024年5月9日起发 行的全新中国万事达卡金卡及以上持卡人, 活动期间可享:1、指定米其林指南合作餐厅 座位及套餐预订;2、专属预订通道;3、主厨 互动;4、提前48小时订位等更多礼遇。可通 过"龙卡信用卡微信小程序"-万事达活动合 集搜索"米其林餐厅"了解详情。

中国建设银行提供信用卡支付服务, 活动商品及服务由相关商户或卡组织负 责,更多详情及活动规则,请咨询建设银 行茂名市分行各网点。 (陈悦)





官方新浪微博 官方微信 茂名网:www.mm111.net